
Κένυα! Σαφάρι & εξωτικές ακτές…
Ανακαλύπτοντας τα Ναϊρόμπι, Τσάβο,
Αμποσέλι & Διακοπές all inclusive στην
Μομπάσα
Ταξίδι 9 ημερών

ΕΝΑΣ ΦΑΝΤΑΣΜΑΓΟΡΙΚΟΣ ΚΑΜΒΑΣ ΑΓΡΙΑΣ ΦΥΣΗΣ ΣΕ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟ ΜΕ ΕΞΩΤΙΚΕΣ
ΠΑΡΑΛΙΕΣ

Πίσω από το όνομα «Τσάβο» δεν υπάρχει μόνο ένα ποτάμι, αλλά και το μεγαλύτερο από τα
εθνικά πάρκα της Κένυας, το οποίο ιδρύθηκε το 1948. Χωρισμένο σε Ανατολή και Δύση, το
Πάρκο Τσάβο καλύπτει σχεδόν 23.000 τ.χλμ. Οι ποταμοί Τσάβο και Άθι περνούν μέσα από το
πάρκο, στο βόρειο τμήμα του οποίου υπάρχουν πολλές λίμνες, γύρω από τις οποίες
συγκεντρώνεται ο ζωικός κόσμος: ελέφαντες, λιοντάρια, ύαινες, λεοπαρδάλεις, όρυξ.



Με τον Τσάβο συνδέεται και ο μύθος των ανθρωποφάγων λιονταριών, ο οποίος βρήκε την
έκφρασή τους στην ταινία «Φάντασμα και σκοτάδι».
Το Εθνικό Πάρκο Αμποσέλι, γνωστό για τα εντυπωσιακά τοπία του και την πλούσια άγρια
ζωή, βρίσκεται στη νότια Κένυα και ένα από τα πιο εμβληματικά χαρακτηριστικά του πάρκου
είναι η εντυπωσιακή θέα στο όρος Κιλιμάντζαρο, το υψηλότερο βουνό της Αφρικής, που
δεσπόζει στο βάθος και δημιουργεί μια μοναδική σκηνή.
Το Αμποσέλι είναι ιδιαίτερα διάσημο για τους μεγάλους πληθυσμούς ελεφάντων, πολλοί από
τους οποίους είναι γνωστοί για τα μεγάλα και εντυπωσιακά τους χαυλιόδοντα. Εκτός από
τους ελέφαντες, στο πάρκο φιλοξενούνται λιοντάρια, λεοπαρδάλεις, ζέβρες,
καμηλοπαρδάλεις και πολλά είδη πουλιών, καθιστώντας το έναν παράδεισο για τους λάτρεις
της άγριας ζωής και της φωτογραφίας. Το τοπίο του Αμποσέλι περιλαμβάνει ανοιχτές
σαβάνες, βαλτότοπους, πυκνές δασικές εκτάσεις και αποξηραμένες λίμνες, δίνοντας στο
πάρκο μια ιδιαίτερη ποικιλομορφία. Οι υγρότοποι του πάρκου, τροφοδοτούμενοι από υπόγεια
νερά που έρχονται από το Κιλιμάντζαρο, προσελκύουν πολλά ζώα και προσφέρουν μοναδικές
ευκαιρίες για παρατήρηση της άγριας ζωής. Με τη φυσική του ομορφιά και την πλούσια
πανίδα, το Αμποσέλι αποτελεί έναν από τους κορυφαίους προορισμούς σαφάρι στην Κένυα,
προσφέροντας αξέχαστες εμπειρίες σε κάθε επισκέπτη.
Η Μομπάσα, ένας παράδεισος της Αφρικανικής ηπείρου, όπου θα απολαύσουμε τον ήλιο και
τη θάλασσα στις κοσμοπολίτικες παραλίες της. με τις εξωτικές της παραλίες στον Ινδικό
Ωκεανό, δημιουργούν μια αξέχαστη εμπειρία.
Τι κι αν τα περισσότερα ταξιδιωτικά γραφεία αντιμετωπίζουν την Κένυα ως ένα «εκκεντρικό»
ταξιδιωτικό trend; Στο COSMORAMA αποδίδουμε φόρο τιμής στην αντιπροσω-
πευτικότερη χώρα της Αφρικής μέσα από τα αλλεπάλληλα ταξίδια που έχουμε
πραγματοποιήσει και συνεχίζουμε να πραγματοποιούμε σ’ αυτήν. Ακολουθήστε μας
λοιπόν σε έναν προορισμό που βρυχάται δυνατά, όπως το λιοντάρι που μόλις ξύπνησε. Η
Κένυα των βασιλικών σαφάρι μας καλεί να την εξερευνήσουμε κι εμείς δεν έχουμε, παρά να
ακολουθήσουμε το άγριο και γι’ αυτό, αλάνθαστο ταξιδιωτικό ένστικτό μας!
Οι Μασάι είναι μία από τις πιο αναγνωρίσιμες φυλές της Ανατολικής Αφρικής, με τον
παραδοσιακό τρόπο ζωής τους να συγκεντρώνει ενδιαφέρον από ανθρώπους σε όλο τον
κόσμο. Κατοικούν κυρίως στην Κένυα και τη βόρεια Τανζανία, σε περιοχές κοντά στο
Σερενγκέτι και το Μασάι Μάρα. Είναι νομαδικοί βοσκοί και κτηνοτρόφοι, και η κουλτούρα
τους έχει επικεντρωθεί στην εκτροφή βοοειδών, που αποτελούν βασικό μέρος της οικονομίας
τους και της κοινωνικής τους δομής.

Μασάι – Πολιτισμός και Παραδόσεις
Οι Μασάι είναι γνωστοί για τις πολύχρωμες παραδοσιακές τους φορεσιές, τις οποίες συχνά
αποτελούν κόκκινα υφάσματα (shúkà) και περίτεχνα κοσμήματα από χάντρες. Το κόκκινο
χρώμα είναι σημαντικό για τους Μασάι, καθώς θεωρείται ότι αποτρέπει τους θηρευτές και
εκπροσωπεί τη δύναμη.

Κοινωνική Δομή
Η κοινωνία των Μασάι βασίζεται σε μια ιεραρχία που περιλαμβάνει ηλικιακές ομάδες και οι
άνδρες προάγονται σε διάφορους ρόλους ανάλογα με την ηλικία και τις εμπειρίες τους. Ο πιο
γνωστός ρόλος είναι αυτός του πολεμιστή (“moran”). Οι πολεμιστές έχουν την ευθύνη να
προστατεύουν την κοινότητα και τα ζώα της από επικίνδυνους θηρευτές, όπως τα λιοντάρια.

Τελετουργίες και Τελετές
Μία από τις σημαντικότερες τελετές είναι η τελετή ενηλικίωσης για τους άνδρες, που
περιλαμβάνει δοκιμασίες και ταφές για την προαγωγή τους στον ρόλο του πολεμιστή. Η
τελετή του “εναγιώ”, όπου νέοι πολεμιστές δοκιμάζονται και διδάσκονται παραδοσιακές
τεχνικές επιβίωσης, είναι κεντρικής σημασίας στην κουλτούρα τους.

Θρησκεία και Πίστη
Οι Μασάι πιστεύουν σε έναν Θεό, τον Enkai ή Engai, που είναι η πηγή της ζωής και του νερού.
Η πνευματική τους ζωή συνδέεται στενά με τη φύση, και ο βροχοποιός (“Laibon”) θεωρείται
σημαντικός θρησκευτικός ηγέτης, που συνδέεται με τη διοίκηση των πνευματικών υποθέσεων
της κοινότητας.

Σύγχρονες Προκλήσεις
Παρά την επιμονή τους στις παραδόσεις, οι Μασάι αντιμετωπίζουν πιέσεις λόγω της
κλιματικής αλλαγής, της εκσυγχρονισμένης γεωργίας και της γαιοκτησίας. Ορισμένοι Μασάι
έχουν προσαρμοστεί στη σύγχρονη ζωή, ενώ άλλοι συνεχίζουν να ζουν με τον παραδοσιακό
τρόπο, παλεύοντας να διατηρήσουν τις πολιτιστικές τους αξίες.



Είναι ένας λαός με βαθιές ρίζες και ισχυρή σύνδεση με τη γη και τη φύση, και το
παραδοσιακό τους σύστημα αξιών ενισχύει την ισορροπία μεταξύ των ανθρώπων, των ζώων
και του περιβάλλοντος.

Πρόγραμμα

ΗΜΕΡΑ 1η Αθήνα – Ναϊρόμπι – «Πέρα από την Αφρική»

Στο σπίτι της Κάρεν Μπλίξεν – Carnivores για μία νύχτα!

Συγκέντρωση τα ξημερώματα στο αεροδρόμιο και πτήση μέσω ενδιάμεσου σταθμού για
Ναϊρόμπι. Με την άφιξή μας στην πρωτεύουσα της Κένυας, θα πάμε στα αριστοκρατικά
προάστια της πρωτεύουσας. Στο Σπίτι – Μουσείο της Κάρεν Μπλίξεν που στέγασε τη Δανή
συγγραφέα από το 1914 έως το 1931. Θα δείτε τα προσωπικά αντικείμενα μιας εκκεντρικής
προσωπικότητας που προτάθηκε πολλές φορές για το Νόμπελ λογοτεχνίας κι άφησε
παρακαταθήκη αριστουργήματα όπως το «Πέρα από την Αφρική», τις «Επτά γοτθικές
ιστορίες» και το «Γιορτή της Μπαμπέτ».Στη συνέχεια, θα μεταφερθούμε στο ξενοδοχείο για
τακτοποίηση και ξεκούραση.  Το βράδυ, μια πρώτη «γεύση» της πόλης μας περιμένει στο
διεθνούς φήμης εστιατόριο Carnivore, στο οποίο θα απολαύσουμε εξαιρετικές ποικιλίες
κρεατικών. Μια μέρα γεμάτη εμπειρίες, γεύσεις και εικόνες που θα σας μείνουν αξέχαστες!

ΗΜΕΡΑ 2η Ναϊρόμπι – Ξενάγηση – Αμποσέλι

Χτισμένο πάνω στον Ισημερινό, το Ναϊρόμπι δεν είναι γνωστό για τα μνημεία του, αλλά
διαθέτει ευχάριστο κλίμα και ορισμένα αξιόλογα αποικιακά κτίρια που θα βασίσουμε την
περιήγησή μας. Το Δημαρχείο, το Ανώτατο Δικαστήριο με το χαρακτηριστικό άγαλμα του
Τζόμο Κενυάτα, το Διεθνές Συνεδριακό Κέντρο – σήμα κατατεθέν της πόλης κ.α. Αμέσως
μετά, θα αναχωρήσουμε οδικώς για το Εθνικό Πάρκο Αμποσέλι (ή αλλιώς, «Γη των
Γιγάντων»,  όνομα που πήρε από τους τεράστιους ελέφαντες που κατοικούν στην περιοχή)
στα σύνορα Κένυας – Τανζανίας. Το Αμποσέλι αποτελεί σημαντικό πυρήνα του
οικοσυστήματος και μας καλεί να απολαύσουμε το μοναδικό τοπίο που ξεδιπλώνεται μπροστά
στα ορθάνοιχτα μάτια μας. Τακτοποίηση στα καταλύματά μας και χρόνος για ξεκούραση.

ΗΜΕΡΑ 3η Αμποσέλι – Σαφάρι με θέα στο Κιλιμάντζαρο

Πρωινό ξύπνημα για να απολαύσουμε την υπέροχη θέα στο όρος Κιλιμάντζαρο πριν τα
σύννεφα καλύψουν την κορυφή. Από τα σημαντικότερα άγρια ζώα της περιοχής είναι τέσσερα
από τα περίφημα «Big Five» – το λιοντάρι, η λεοπάρδαλη, ο ελέφαντας και ο βούβαλος, με
ιδιαίτερα εντυπωσιακούς πληθυσμούς ελεφάντων. Το Εθνικό Πάρκο Amboseli φιλοξενεί
επίσης πολυάριθμα μικρότερα θηλαστικά και πλούσια ορνιθοπανίδα, τα οποία θα
προσπαθήσουμε να δούμε στο ολοήμερο σαφάρι μας.



ΗΜΕΡΑ 4η Αμποσέλι –Τσάβο (Ανατολικό)

Μετά το πρωινό μας θα αναχωρήσουμε οδικώς για το Ανατολικό Τσάβο. Με την άφιξη, θα
τακτοποιηθούμε στο λοτζ. Αργότερα, κατά τη διάρκεια του  απογευματινού μας σαφάρι θα
απολαύσουμε τη θέα στο Οροπέδιο Yatta, το οποίο εκτείνεται σε 300 χιλιόμετρα και
αποτελεί τη μεγαλύτερη ροή λάβας στον κόσμο, καθώς και σε άλλα εντυπωσιακά σημεία,
όπως οι Καταρράκτες Lugard, οι βαλτώδεις εκτάσεις Kianderi και η πανοραμική θέα του
πάρκου από τον βράχο Mudanda, που συνθέτουν μια ανεπανάληπτη εμπειρία περιπέτειας.
Ένα από τα πιο χαρακτηριστικά και μαγευτικά θεάματα της Αφρικής είναι η εικόνα
των κόκκινων ελεφάντων να κυλιούνται στη σκόνη και να ραντίζουν ο ένας τον άλλο με τα
βαθιά μπλε νερά του ποταμού Galana, που περιβάλλεται από σκιερούς φοίνικες. Το πάρκο
αποτελεί τη μεγαλύτερη προστατευόμενη περιοχή στην Κένυα και φιλοξενεί τα περισσότερα
από τα μεγάλα θηλαστικά, όπως τα περίφημα Big Five, κοπάδια από κόκκινους ελέφαντες,
ιπποπόταμους, Lesser Kudu, καθώς και πλούσια ορνιθοπανίδα με πάνω από 500
καταγεγραμμένα είδη πουλιών.

ΗΜΕΡΑ 5η Τσάβο (Ανατολικό) – Τσάβο (Δυτικό)

Σήμερα, θα μεταφερθούμε στο δυτικό Τσάβο. Άφιξη εγκαίρως για το μεσημεριανό γεύμα, πριν
από το απογευματινό μας σαφάρι.
Εκεί, θα έχουμε την ευκαιρία να θαυμάσουμε την ομορφιά των Πηγών Mzima, μία από τις
πιο διάσημες ατραξιόν του Tsavo West. Σε αυτό το φυσικό καταφύγιο, μπορεί να
δούμε ιπποπόταμους και κροκόδειλους να χαλαρώνουν στα γαλήνια νερά. Οι πηγές
αποτελούν μια σειρά από κρυστάλλινες λίμνες, που τροφοδοτούνται από υπόγειους ποταμούς
προερχόμενους από τους κοντινούς λόφους Chyulu. Αυτή η καταπράσινη ορεινή περιοχή, με
τους κυματιστούς λόφους της, προσφέρει εντυπωσιακή θέα.
Οι λόφοι Chyulu είναι μία από τις νεότερες ηφαιστειακές οροσειρές της Αφρικής. Εκεί θα
επισκεφθούμε τη Shetani, μια εντυπωσιακή έκταση από μαύρο ηφαιστειακό βράχο, που
σχηματίστηκε από μια ηφαιστειακή έκρηξη πριν από περίπου 500 χρόνια. Η περιοχή
καλύπτεται από αιχμηρά, τραχιά πετρώματα, εντελώς γυμνά από βλάστηση,
δημιουργώντας ένα επιβλητικό τοπίο.
Επιπλέον, θα επισκεφθούμε τους Καταρράκτες Lugard, που βρίσκονται στον
ποταμό Galana. Πρόκειται για μια σειρά από ορμητικά ρεύματα και καταρράκτες, που
διαπερνούν λείους, φυσικά λαξευμένους βράχους, προσφέροντας ένα μαγευτικό θέαμα.

ΗΜΕΡΑ 6η Τσάβο (Δυτικό) – Μομπάσα

Σήμερα, θα μεταφερθούμε οδικώς στην τροπική Μομπάσα  και συγκεκριμένα στην περιοχή
Ντιάνι, όπου θα τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο μας. Χρόνος ελεύθερος όπου μπορείτε να
επισκεφθείτε ένα από τα τοπικά spa για ένα αναζωογονητικό μασάζ ή να απολαύσετε ένα
κοκτέιλ με θέα το ηλιοβασίλεμα.

ΗΜΕΡΑ 7η Μομπάσα – Ελεύθερη ημέρα

Σήμερα, απολαύστε μία ελεύθερη ημέρα στην παραδεισένια παραλία Ντιάνι, όπου οι λευκές
αμμουδιές συναντούν τα τιρκουάζ νερά του Ινδικού Ωκεανού. Χαλαρώστε κάτω από τους
κοκοφοίνικες, κολυμπήστε στα ζεστά νερά ή κάντε μια βόλτα κατά μήκος της ακτής,
απολαμβάνοντας την τροπική ατμόσφαιρα. Για τους λάτρεις της περιπέτειας, υπάρχει η
δυνατότητα προαιρετικών δραστηριοτήτων, όπως snorkeling και καταδύσεις στους
πολύχρωμους κοραλλιογενείς υφάλους, ιστιοπλοΐα με παραδοσιακό σκάφος «dhow» ή ακόμα
και σαφάρι με θαλάσσιες χελώνες.



ΗΜΕΡΑ 8η Μομπάσα – Στην γειτονιά με τις σκαλιστές
πόρτες και άλλες ιστορίες από το αφρικανικό άστυ –
Πτήση επιστροφής

Σήμερα θα ξεναγηθούμε στην δεύτερη μεγαλύτερη πόλη και κέντρο του παράκτιου τουρισμού
της Κένυας. Το παλιό λιμάνι, έδρα δουλεμπορίου μέχρι τις αρχές του 19ου αιώνα, η
πολύχρωμη παλιά αραβική γειτονιά με τις εκκλησιαστικές, σκαλιστές πόρτες φιλοτεχνημένες
δια χειρός έμπειρων τεχνιτών, αλλά και η επίσκεψή μας σε ένα από τα πολλά κέντρα
ξυλογλυπτικής, αποτελούν μερικά από τα σημεία που θα τραβήξουν το ενδιαφέρον μας. Την
ίδια στιγμή, το περίφημο πορτογαλικό φρούριο Fort Jesus που χρονολογείται από τον 16ο
αιώνα, συμπληρώνει τα must see αξιοθέατων της τροπικής Μομπάσα. Στη συνέχεια, θα
μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο της Μομπάσα για την πτήση της επιστροφής μας. Αφήνουμε
την αφρικανική χώρα χορτασμένοι από εμπειρίες του υψηλού ταξιδιωτικού class που
προσφέρει το COSMORAMA και εικόνες «υψηλής ανάλυσης» που όμοιές της ως τώρα είχαμε
τη δυνατότητα να δούμε μονάχα σε ντοκιμαντέρ.

ΗΜΕΡΑ 9η Άφιξη στην Αθήνα

Άφιξη στην Αθήνα.
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Πίνακας αναχωρήσεων

20/06 – 22/08

Δωμάτιο Τιμή κατ’ άτομο Φόροι Συνολική Τιμή
20/06, 05/09
Δίκλινο 1.790 € 1.090 € 2.880 €

https://holiday-center.gr/wp-content/uploads/2021/08/Kenya.jpg


Δωμάτιο Τιμή κατ’ άτομο Φόροι Συνολική Τιμή
Μονόκλινο 2.480 € 1.090 € 3.570 €
22/08
Δίκλινο 1.890 € 1.090 € 2.980 €
Μονόκλινο 2.580 € 1.090 € 3.670 €

ΚΕΝΥΑ-ΙΟΥΝ ΣΕΠ 2025

Το ταξίδι περιλαμβάνει:

Αεροπορικά
εισιτήρια
(οικονομική
θέση): Ethiopian
Airlines
Διαμονή: Σε
ξενοδοχείο 4* και
λοτζ ή camp στο
σαφάρι
Γεύματα: Πλήρη
διατροφή στο
σαφάρι,
ημιδιατροφή στο
Ναϊρόμπι και όλα
τα γεύματα (all
inclusive) στη
Μομπάσα. Δείπνο
στο περίφημο
εστιατόριο
Carnivore στο
Ναϊρόμπι
Μεταφορές: Όπως
περιγράφονται στο
πρόγραμμα
Ξεναγήσεις και
εκδρομές: Όπως

https://cosmorama-travel.gr/wp-content/uploads/2025/02/%CE%9A%CE%95%CE%9D%CE%A5%CE%91-%CE%99%CE%9F%CE%A5%CE%9D-%CE%A3%CE%95%CE%A0-2025.pdf


περιγράφονται στο
πρόγραμμα
Τέλη εισόδων
(π.χ. μουσεία):
Στα Πάρκα
Τσάβο(Δυτικό και
Ανατολικό) και
Αμποσέλι
Ξεναγός: Τοπικοί
ξεναγοί
Αντιπρόσωπο/Συ
νοδό: Σε όλη τη
διάρκεια του
ταξιδιού
Ταξιδιωτικό
φάκελο με
χρήσιμες
πληροφορίες.
Δωρεάν
ταξιδιωτική
ασφάλεια με
καλύψεις και για
Covid-19.

Σημαντικές
Παρατηρήσεις :

Τα ταξίδια μας συνοδεύουν οι πιο
έμπειροι αρχηγοί της ελληνικής
αγοράς, με βαθιά γνώση των
προορισμών και αγάπη για τον
ταξιδιώτη. Ωστόσο, σε κάποιες
περιπτώσεις ο αρχηγός σας μπορεί
να σας περιμένει στον προορισμό
λόγω των επαναλαμβανόμενων
αναχωρήσεων των ταξιδιών μας. Ο
ενημερωτικός Ταξιδιωτικός
Φάκελος των ταξιδιών μας με
πληροφορίες πτήσεων,
ξενοδοχείων, ακριβείς καιρικές
συνθήκες  και άλλες πρακτικές
πληροφορίες όπως ρουχισμός,
ρεύμα, συνάλλαγμα, ειδικός
εξοπλισμός κ.λπ. ετοιμάζεται το
αργότερο μία εβδομάδα πριν την



αναχώρηση και αποστέλλεται
ηλεκτρονικά στους ταξιδιώτες
μας. Ο Ταξιδιωτικός Σύμβουλος
που σας εξυπηρετεί θα είναι στη
διάθεσή σας για οποιαδήποτε
πληροφορία χρειαστείτε. Τον
φάκελό σας με τυπωμένες όλες τις
πληροφορίες θα τον παραλάβετε
στο αεροδρόμιο από τον
αντιπρόσωπό μας ή τον αρχηγό
σας.
Οι αεροπορικές θέσεις των
ταξιδιών μας είναι ομαδικές
κρατήσεις που προπληρώνονται και
κλείνονται πολλούς μήνες πριν από
την αναχώρηση του ταξιδιού έτσι
ώστε να εξασφαλίζουμε την
καλύτερη δυνατή τιμή για το
ταξίδι σας. Ωστόσο σε τέτοιου
τύπου ομαδικές κρατήσεις, η
έκδοση των εισιτηρίων γίνεται 1-2
μέρες πριν από την αναχώρηση και
οι επιθυμίες για συγκεκριμένη θέση
(διάδρομος, παράθυρο κ.λπ.)
μεταφέρονται με ειδικό σήμα στις
εκάστοτε αεροπορικές εταιρίες
χωρίς αυτό όμως να είναι
δεσμευτικό. Έτσι, παρά το γεγονός
ότι εμείς μεταφέρουμε την
επιθυμία στην αεροπορική εταιρία,
δεν είναι βέβαιο ότι αυτή θα
πραγματοποιηθεί. Σε ομαδικά
εισιτήρια οι περισσότερες εταιρίες
δεν επιτρέπουν την προεπιλογή
θέσης ενώ χρεώνουν επιβαρύνσεις
ανάλογα με την διαδρομή και
ανάλογα με την πληρότητα του
αεροσκάφους.
Σε κάθε Ομαδικό Ταξίδι
προσφέρουμε ΔΩΡΕΑΝ σε όλους
τους ταξιδιώτες μας Ατομική
Ταξιδιωτική Ασφάλεια με
συγκεκριμένες παροχές και κάλυψη
σε συγκεκριμένες περιπτώσεις. Το
COSMORAMA αναλαμβάνει να
πληρώσει για εσάς το κόστος του
ασφάλιστρου, ωστόσο οι όροι, η
διαδικασία, τα απαιτούμενα
δικαιολογητικά κ.λπ. καθορίζονται
από την ίδια την ασφαλιστική
εταιρία.  Σε κάθε περίπτωση
οποιαδήποτε έξοδα καλύπτονται
από τον ίδιο τον ταξιδιώτη και οι
σχετικές αποδείξεις, γνωματεύσεις
κ.λπ. (πρέπει να είναι στα αγγλικά)
αποστέλλονται στην ασφαλιστική
εταιρία με την επιστροφή του
ταξιδιώτη στην Ελλάδα.



Απαραίτητα για το
ταξίδι

Διαβατήριο με τουλάχιστον
6μηνη ισχύ από την ημέρα
εξόδου από τη χώρα
προορισμού: Εάν πρόκειται να
επισκεφθείτε περισσότερες της
μιας χώρες, βεβαιωθείτε ότι
υπάρχουν και οι αντίστοιχες κενές
σελίδες στο διαβατήριό σας.
Ηλεκτρονική μορφή (έγχρωμο
αρχείο pdf, μεγέθους
10-300Κb) του διαβατηρίου
σας, που θα αποστείλετε στο
γραφείο μας είκοσι (20)
τουλάχιστον ημέρες πριν από
την αναχώρηση του ταξιδιού

Δεν περιλαμβάνονται:

Αχθοφορικά
Φιλοδωρήματα
Βίζα εισόδου:
60€.
Ό,τι δεν
αναγράφεται στα
περιλαμβανόμεν
α ή αναφέρεται
ως
προαιρετικό/προ
τεινόμενο


